

众所周知，中国古代有权有势的男性，尤其是皇帝，都会给自己找小妾。能否过上“三妻四妾”的生活，也是一个男人身份地位的象征。

到了如今提倡男女平等的社会，一夫多妻早就淡出了人们的视野，但是你知道吗？世界上有这样一些国家，在当今社会仍然实行着一夫多妻制，著名的蜜月圣地——马尔代夫，就是其中之一。

马尔代夫的男人们可以拥有合法的小妾，并且这些小妾几乎都是由他们的老婆帮忙找的。这又是怎么回事呢？



图 | 马尔代夫首都

马尔代夫的陆地，由26组自然环礁和将近一千二百个珊瑚岛组成，上千个小岛分布在近九万平方公里的海域中，如同散落在大海里的星星一般。

马尔代夫的海拔也非常的低，这里最高的山才2.4米，还不如一座房子高，而且大多数地区海拔都在一米以下，如果说全球气候继续变暖，海平面保持上升的话，大约一百年后这个蜜月圣地就会被海洋淹没得只剩下百分之二十。

所以这个面临灭绝危机的岛国，也正在努力兴建人工岛屿来进行自救。



图 | 豪华酒店

尽管马尔代夫人的官方语言是迪维西语，但是这里的大多数人都能够进行英语交流，并且近年来越来越多的人开始讲中文，高级酒店也开始陆续为中国游客提供中文服务，由此也可见我们国家的日益强大。

马尔代夫的交通体系也比较完善，对于游客来说，上岛时不仅可以选择水上飞机，内陆飞机，还有24小时的快艇可以乘坐。

在稍微大一点岛屿上，例如马代的首都——马累，就有大量的摩托车和数百辆日产出租车，这些出租车的价格也比较便宜，统一价格仅为30拉菲亚（折合人民币约为14元）。

既然提到马累这个世界上最小的首都之一，那就不得不说，尽管马累的占地面积非常小，还不到两平方公里，小到连一个机场都容纳不下。

但是麻雀虽小，五脏俱全，在全球发达城市500强排行榜中，马累的排名为第158名，比我国的天津市高出十几个名次。



图 | 水下摄影

换言之，这里的男人们都可以合法合规地娶小妾，而这里的女人们，不仅要忍受和其他女人共享自己的丈夫，大多数还被灌输着要帮自己的丈夫找小妾的观念。

虽然这件事情在我国古代非常常见，如今的我们也经常会在电视剧，电影等影视作品里看到相关的历史，但是一夫多妻在现代中国社会，无疑是违背法律和道德的大忌，也是正常女性无法接受的事情。

更令人感到讽刺的是，作为世界蜜月圣地，象征着爱情与幸福的马尔代夫，还有另外一个身份，那便是世界上离婚率最高的国家。这里的离婚率高达百分之十一。

据联合国的统计数据显示，马尔代夫20岁左右的女性几乎都结过一次婚，并且平均下来，几乎每位30岁的马尔代夫女人都离过三次婚！

这个创造了吉尼斯世界纪录的数据，不禁令人目瞪口呆：



这个让无数新婚夫妇和甜蜜情侣，留下了美好回忆和幸福的“天堂”，竟然也是当地人婚姻的“坟墓”这是多么讽刺的事实！



相亲

直到与罗拉结婚五年之后，古巴益的公司里来了一位年轻漂亮的市场销售艾因，这个22岁的姑娘，让彼时已经37岁的古巴益再次感到了心动。

于是他回到家里，拜托妻子罗拉去找艾因为自己说媒！不得不说这样的操作真的非常雷人，但还有更雷人的：那就是罗拉很开心地同意了古巴益的请求，并且开始了游说艾因的行动。

艾因其实并不太能接受和另外一个女人共享自己的丈夫，这使她感到十分别扭。同时，年轻漂亮的艾因在公司中拥有非常多的追求者，她有比古巴益更好的选择。

也没有必要为了他去过这种离谱的三人生活。但是在罗拉的极力游说之下，艾因最终还是同意嫁给古巴益做小妾，就这样，她和古巴益结了婚。



图 | 婚姻破裂

在此之后，一心想要两个老婆的古巴益，也因为尝尽了一夫多妻的苦头，而没有再娶妾。丰满的理想最终破灭了，只留下一地鸡毛的现实。

在马尔代夫，古巴益的故事是极具代表性的，可以说这个小小的国家里，虽然只有

这一个古巴益，但是也还有千千万万个“古巴益”，也正是这千千万万个“古巴益”，造就了马尔代夫高达百分之十一的离婚率。



图1 马来西亚

在马来西亚，如果一名穆斯林男子征得了自己妻子的同意，要迎娶小妾的话，就必须给小妾另外后置房屋住处。

也就是说，一个男人想要多娶几个老婆，他就必须得给自己的这些老婆们一人买一套房子，以此来彰显这些婚姻的公平，减少家庭矛盾的爆发。

而娶了多名老婆的男人，也不能和所有的妻子一同居住，所有的妻子都居住在不同的住处，这个男人也只能每周分别去“临幸”一次她们。

所以在马来西亚，并不是所有伊斯兰教男人能够娶上几个老婆的，因为除了要找到愿意嫁给自己当小妾的女人之外，这些男人还必须拥有足够的财力去买房。



图 | 上了年纪的老人

除了一夫多妻之外，在马来西亚，童婚也是合法的。相比之下，这就是更为可怕且丧失人性的事情了。近年来，马来西亚有两起童婚事件引发了世界的关注。

第一件事是，马来西亚的亚基兰丹州东北部有一位已经年满44周岁的穆斯林男子，娶了一名15岁的女孩做小妾。

第二件则更离谱：马来西亚望生县一名41岁的男子，在泰国娶了一个11岁的女童作为自己的第三任妻子。

而除了马来西亚之外，其他的一些伊斯兰教国家里，也多多少少都存在着这些问题

。





图 | 一夫一妻

## 结语

抛开文化与婚姻习俗的差异不谈，马尔代夫确实是一个非常值得一去的旅游胜地，是许多人心中向往的度假天堂。

尽管如今新冠疫情肆虐横行，要出国旅游非常困难，但我们也依然期待疫情退散之时，能够去到想去的地方，看到想看的风景。